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                   DOBŘÍŠ – ŽINKOVY – PLZEŇ – STŘÍBRO – BLATNÁ 

1. deň: 04.09.2026 – piatok 

06:00 hod odchod zo Žiliny na rokokový zámok Dobříš v súkromnom vlastníctve rodu Colloredo-Mansfeld. 

Obľúbené miesto filmárov v podhorí Brdskej vrchoviny je obklopené francúzskou záhradou rozloženou  

na piatich terasách, ku ktorej patrí aj Oranžéria s najväčšou iluzívnou maľbou v strednej Európe a s anglickým 
parkom. Priestory bývalej zámockej koniarne dnes slúžia na ubytovanie, ale zámockú expozíciu prezentujú  

dobovo zariadené miestnosti z čias 17. a 18. storočia a strieda ju moderná prezentácia na veľkoplošných  
dotykových displejoch. 

Po prehliadke pokračovanie na zámok Žinkovy. Pôvodný vodný hrad v roku 1679 prestavali na barokový zámok 
a po viac ako dvesto rokoch ho rytier Karel Wesselý prestaval podľa projektov známych viedenských architektov 

Helmera a Fellnera. V súčasnosti prechádza rekonštrukciou a okrem ubytovania ponúka prehliadkový okruh, 

ktorý prezentuje salóny - Pánsky, Lovecký, Jazdecký, Božský, Kaplnku a zámocké divadlo. Príjemnú atmosféru 
v rozsiahlom parku dokresľuje zámocký rybník. Pozornému oku neujde, že romantická stavba zámku je z každej 

strany iná, akoby sa jednalo o rôzne objekty. 
Po prehliadke pokračovanie do Plzne. Ubytovanie neďaleko historického centra, osobné voľno na večeru, 

pre záujemcov večerná prehliadka mesta. 

2. deň: 05.09.2026 – sobota 
Po raňajkách odchod autobusom do mesta Stříbro, ktoré sa rozvinulo z pôvodnej baníckej osady.  

Patrilo k štyrom najväčším mestám v plzeňskom kraji. Renesančná Radnica na námestí má prekrásnu sgrafitovú 
výzdobu fasády a pozoruhodné sú aj renesančné portály domov, ktoré vytvárajú ojedinelú architektonickú skupinu. 

Cez mesto prechádza 13. poludník, čo pripomína plastika postavená z kameňov.  
Po prehliadke a osobnom voľne na obed návrat do Plzne. Prehliadka mesta a exkurzia v pivovare Plzeňský 

Prazdroj po autentických miestach, kde sa pred 170 rokmi zrodilo známe pivo Pilsner Urquell.   

Prehliadka končí ochutnávkou nefiltrovaného piva Pilsner Urquell v historických pivniciach mesta. 
Ubytovanie ako v predošlý deň, večera fakukltatívne. 

3. deň: 06.09.2026 – nedeľa 
po raňajkách odchod do Blatnej, kde sa v areáli zámku koná Hruškobranie. Dobroty z hrušiek od sladkých 

koláčov až po osviežujúce drinky sprevádza kultúrny program, ako aj možnosť navštíviť miestny Pivovar a Liehovar. 

Pre záujemcov prehliadka zámku, ktorý je po Švihove a Červenej Lhote považovaný za najzachovalejšie vodné 
panské sídlo v Čechách. 

14:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný príchod do Žiliny do 22:00 hod. 
 

Cena:  239 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 2 noci s raňajkami hotel ***, 

                   sprievodcu CK 
Príplatok za 1-lôžkovú izbu: 20 €/pobyt 

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 10,50 eur/osoba 
                              vstupné  

    
Cestovná kancelária A-TOURS Žilina je poistená proti úpadku v UNION poisťovni. 

 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY  
TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
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